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ATA 001/2024 Reunião Ordinária.

Ata da Reunião Ordinária do Conselho de Acompanhamento e Controle Social do Fundo de

Manutenção e Desenvolvimento da Educação Básica e de Valorização dos Profissionais da

Educação – CACS/FUNDEB, realizada aos doze dias do mês de março do ano de dois mil e vinte

e quatro, iniciando no horário 09h00min. Sendo verificado a confirmação de quórum, foi iniciada a

reunião do dia por vídeo conferencia com os seguintes conselheiros: Dádia Meireles, Luciana

Santos Amorim, Edivaldo Machado Santana, Jussara Aparecida de Oliveira, Simone Nogueira

Lyra, Renan Ervate, Sirlene Gomes, Patrícia Maria Moreira, Anderson Pedro Alves, Fernanda da

Silva Pimentel, Aparecida Dias de Almeida, Maria Clara Palassi. Contou ainda com a presença da

Secretária Municipal de Educação de Viana a Sra Angela Merícia Cavati. A presidente Luciana

Santos Amorim cumprimentou os presentes informando que a reunião do dia se dará com apenas

um assunto: 1- Apresentação da documentação de Prestação de Contas dos Recursos da

Educação do ultimo trimestre do ano de 2023, apresentado pela subsecretária Administrativa,

Financeira e Orçamentária Sr.ª Lidiana Chagas Cardoso. No momento o conselheiro Anderson

Pedro Alves propôs a necessidade de esta reunião ser presencial pelo fato de tratar de um

assunto de grande responsabilidade para este conselho. Os conselheiros discutiram o assunto e

consequentemente  a presidente Luciana Santos Amorim propôs a votação para a proposta do

conselheiro. Sendo 03 votos favoráveis a reunião presencial e 03 votos para reunião on-line

sendo desempatada pelo voto da presidente Luciana Santos Amorim, favorável a proposta para a

reunião do CACS-FUNDEB ser presencial para apreciação da prestação de contas. Ademais

ficou agendada a próxima reunião para o dia 14/03 no horário de09h00min. Nada mais havendo a

ser tratada, a reunião foi encerrada. Eu Cassiano Martins redigi a presente ata que depois de lida

será pelos presentes assinado. auciana Jantos Pnoun famia, RONAN GIuste,
Simon Negura Alape, latrcia maia moreia do nasci-
mente Comes, Famanda da Jelva Emperce Sald,
anderon P. lues, Jussarapareeida

arccida ou luvena Kamke
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Conselho de Acompanhamento e Controle Social do Fundo de Manutenção e

Desenvolvimento da Educação Básica e de Valorização dos Profissionais da Educação
CONSELHO DO FUNDEB.

Lei N° 14.113 de 25 de dezembro de 2020.

ATA 002/2024 Reunião Extraordinária

Aos quatorze dias do mês de março do ano de dois mil e vinte e quatro, na casa dos Conselhos, foi

realizada a reunião extraordinária do Conselho de Acompanhamento e Controle Social do Fundo de

Manutenção e Desenvolvimento da Educação Básica e de Valorização dos Profissionais da Educação -

(CACS/FUNDEB) do município de Viana-ES, iniciando no horário 09h00min. Estando presente a

Subsecretária Administrativa, Financeira e Orçamentária Sr. Lidiana Chagas Cardoso, bem como os

ilustres conselheiros abaixo listados. Dádia Meireles, Luciana Santos Amorim, Jussara Aparecida Kanke,

Sirlene Gomes Ferreira, Anderson Pedro Alves e Fernanda da Silva Pimentel Ewald. Após cumprimentos e

agradecimentos pela participação de todos os presentes, procedeu com a confirmação de quórum, sendo

este estabelecido. A presidente Luciana Santos Amorim decorreu com a leitura da pauta contendo apenas

um assunto: 1- Explanação da análise da Prestação de Contas referente aos recursos da Educação

referente aos meses de agosto a dezembro do ano de 2023. No momento o conselheiro Andersom Pedro

declara a respeito das reuniões on-line, muitos conselheiros estão em seus locais de trabalho no momento

das reuniões e encontram algumas dificuldades para participar, vezes por falta de internet no local, o sinal

que cai, e o local de trabalho por ser escola sua dinâmica é bem agitada. A presidente Luciana Amorim

propôs que seja apresentada a proposta do conselheiro na próxima reunião do conselho deixando esta

Luciana Amorim procedeu com a leitura da SEMED que encaminha ao conselho a documentação e

convoca a Sr. Lidiana Chagas Cardoso para explanar ao pleito a Prestação de Contas dos recursos da

Educação referente aos meses de agosto a dezembro do ano de 2023. Assim sendo, a Subsecretária

iniciou sua fala apresentando a documentação contendo volumes: 1. Capa; 2. Resumo- Demonstrativo da

Receita; contendo: 2.1. Resumos das Receitas vinculadas da Educação; 2.2. Demonstrativo do Retorno do

FUNDEB; 2.3. Demonstrativo das Receitas do FUNDEB – 20%; 2.4. Demonstrativo da Complementação

da Receita dos 25%; 2.5.receita de Impostos Municipais 25%; 2.6. Detalhamento da Despesa com Pessoal

Magistério por Elemento de Despesa; 3. Demonstrativo da Despesa Realizada com Pessoal Profissional

da educação; 4. Balancete Orçamentário da Despesa; 5. Balancete Orçamentário da receita; 6. Relatório

Anual de Liquidações; 7. Folha de pagamento de agosto a dezembro MDE, FUNDEB 30% е FUNDEB

70%. Apresentou a comparação de toda a receita de 2022 x 2023. A documentação foi explanada através

de tabelas e gráficos. Os conselheiros fizeram perguntas referentes à documentação, as quais foram
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respondidas pela responsável da pasta. Após toda a explanação os conselheiros presentes na reunião do

dia aprovaram a Prestação de Contas dos recursos da educação referente ao ano de 2023. Ficando sobre
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a responsabilidade da presidente deste conselho fazer todos os encaminhamentos necessários quanto a

esta deliberação. Em seguida a presidente encerrou a reunião do dia. Eu Cassiano Martins redigi a

presente ata que depois de ida será pelos presgntes assineda hauci ana Jantos Aune

iy aniay  asa, hemrrdaFemande da feteo frmenll wald,
Arndisa y levAN Engte
Impassants, fusara spaecida de Rivera hamкe

Ahlne Gomes seraia
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Conselho de Acompanhamento e Controle Social do Fundo de Manutenção e

Desenvolvimento da Educação Básica e de Valorização dos Profissionais da Educação -

CONSELHO DO FUNDEB de Viana-ES.

Lei N° 14.113 de 25 de dezembro de 2020.

ATA 003/2024 Reunião Ordinária

Aos (29) vinte e nove dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte e quatro, na casa dos Conselhos, foi

realizada a reunião ordinária do Conselho de Acompanhamento e Controle Social do Fundo de

Manutenção e Desenvolvimento da Educação Básica e de Valorização dos Profissionais da Educação -

(CACS/FUNDEB) do município de Viana-ES, iniciando no horário 09h00min. Estando presentes os ilustres

conselheiros: Luciana Santos Amorim, Anderson Pedro Alves, Fernanda da Silva Pimentel Ewald, Paulo

Roberto Valdo Thomaz, Simone Lyra, Renan Ervate e Patrícia Maria Gomes. Após cumprimentos e

agradecimentos pela participação de todos os presentes, procedeu com a confirmação de quórum, sendo

este estabelecido. A presidente Luciana Santos Amorim decorreu com a leitura da pauta com os seguintes

um assunto: 1- Reuniões de Prestação de Contas presenciais; 2- Ofício encaminhado. 3- Aprovação do

Calendário de reuniões do CACS-FUNDEB; 4- verificação de conselheiros faltosos. 5- Vistoria ao

transporte Escolar terceirizado. A pauta foi aprovada pelos conselheiros presentes. Em continuo ato foi

procedida a leitura das atas anteriores que foram aprovadas por unanimidade. Ficou deliberado o teto da

reunião para o horário de 11h30min. 1- A presidente Luciana Santos Amorim, declara ao colegiado que as

reuniões referentes a Prestação de Contas deverão ser presencias, sendo este um assunto já apresentado

em reunião anterior pelo conselheiro Anderson Pedro. A presidente esclarece os motivos pelos quais as

reuniões de prestação de contas deverão ser presencias. O conselheiro Anderson Pedro acrescenta que

em caso de extrema urgências as estas reuniões podem ser on-line, mas que seja garantido a liberação

dos conselheiros para participarem da referida reunião. A proposta foi aprovada por unanimidade. 2- A

presidente informa que foi encaminhado a Secretária Municipal de Educação o OF/CACS-

FUNDEB/N°01/2024 referente ao Parecer da Prestação de Contas dos recursos destinados a Educação

municipal do ano de 2023. 3- Em conseguinte foi apresentado ao colegiado o calendário de reuniões

ordinária do CACS-FUNDEB do corrente ano, o colegiado ajustou as data e aprovou o referido calendário

4- A presidente Luciana Santos Amorim procede com a leitura do comunicado de desligamento da

conselheira Fernanda Gonçalves Roza, representante do segmento do Poder Executivo. Também

destacou que a representatividades de Estudantes da Rede Municipal de Ensino, não tem comparecido as

reuniões deste conselho. No momento a conselheira Fernanda Ewald, propôs que a Secretária Executiva

esteja reforçando aos conselheiros faltosos quanto a necessidade da participação da representatividade

nas ações e reuniões deste conselho. 5- A presidente Luciana Santos Amorim fala quanto as funções do

conselho que dentre elas a vistoria ao Transporte Escolar terceirizado a qual precisa ser executada. O

conselheiro Anderson Pedro destaca que esta vistoria seja realizada na primeira semana do recesso/férias
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escolares. O colegiado discute o assunto deliberando a data do dia 30 de julho do corrente ano, no horário

de 08:30 para a realização da vistoria. A presidente Luciana Santos Amorim declara que estará

encaminhando oficio a SEMED solicitando o agendamento do transporte escolares. Sento concluído todos

os assuntos da pauta a presidente encerrou a reunião do dia. Eu Ormy Joziane Ottoni Neto, secretária

Executiva deste conselho redigi a presente ata que depois de lida será pelos presentes assipada

attonieto, Andesa .Cluy Imada da She  dimentel
Giwald, henciara Jantos Amoris Lania

Simene N.A loye




























